

Melegség

Az advent a várakozás, a karácsonyra készülődés időszaka, amikor a fények erősebbek, így az árnyak is mélyebbek, sötétebbek. A hagyományos adventi ünnepeksorozat utolsó vasárnapján – úgy, mint az előző alkalmakon – önkéntes segítők készültek lelkesen a vendéglátásra: sátrat állítottak, asztalt és gázpalackot cipeltek, kenték a zsíros kenyeret, sütötték a tököket, főzték a teát, forralták a bort. Közben mi másról is folytathattuk a beszélgetést, mint arról, vajon eljönnek-e a falubéliek? Ugye, sokan leszünk?

Azután lassan elkezdtek szállingózni az emberek. Örömmel tapsolták meg a kipirult arccal szereplő kis óvodások műsorát, majd egymással beszélgetve kóstolták végig a jószívvel kínált egyszerű étket és italt, és kissé szégyenlősen fogadták a kosárból a szaloncukrot.

Jó érzés volt látni mindezt, és a hideg ellenére is melegséggel töltötte el a téren lévőket.

Az este vége felé az összekapcsolásban segédkező önkéntesek tanácstalanul álltak a megmaradt zsíros kenyér és sült tök felett: - Ezzel most mi legyen? Míg nem az egyik segítő így szólt: - Mit gondoltok, mi lenne, ha bevinnénk a hajléktalan szállóra? Elfogadnák? Az ötletet tett követte, a dobozba csomagolt zsíros kenyereket és sült tököket bevitték Siófokra. Az itt maradtak csendesen pakoltak tovább, és várták, milyen hírrel térnek vissza a küldöttek. Amikor végre megjöttek, szomorú szemmel mesélték el, hogy nagyon jól sikerült a meglepetés, mennyire örültek az ott lévő emberek, és hogy pillanatok alatt elfogyott minden, amit vittek. Áadták a köszönő szavakat, az öröm üdvözlését, és nekünk mindannyiunknak megmelegedett a szívünk – mégsem volt hiábavaló a munkálkodásunk, nem vett kárba a jószándék.

Kissné Berta Rozália



KÖSZÖNTŐ

Böjte Csaba ferences szerzetes osztotta meg honlapján az alábbi székely újévi köszöntőt, amellyel a Szabadi Szó szerkesztősége is minden Olvasójának egészségben gazdag, sikeres, boldog esztendőt kíván!

Adjon Isten minden szépet,
Irigyeknek békességet,
Adjon Isten minden jót,
Hazug szájba igaz szót.

Hontalannak menedéket,
Éhezőknek eleséget,
Tollat író kezébe,
Pulyát asszony ölébe.

Legényeknek feleséget,
Szegényeknek nyereséget,
Áfonyát a havasra,
Pisztrángot a patakba.
Istenhitet a pogánynak,
Hú szeretőt a leánynak,



Szép időben jó vetést,
Szomorúknak feledést.

Sarkvidékre hideg telet,
Az árváknak jó kenyeret,
Fegyvereknek nyugalmat,
Szelíd szónak hatalmat.

Betegeknek egészséget,
Fuldoklóknak reménységet,
Vitorlának jó szelet,
Napfényből is öleget.
Jó lövést az ordasokra,
Nyíló ajtót vaskapukra,
Vándoroknak fogadót
Isten adjon minden jót!

POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ - Visszatekintés 2016-ra

Az első teljes évünk az új testülettel, jegyzővel, aljegyzővel. Időrendben visszafelé haladva, a teljesség igénye nélkül:



Lett egy liszt-érzékeny gyermekünk, akinek az étkeztetését meg kellett oldanunk. Már év közben elvégezte Talabérné Molnár Melinda a Diétás szakács tanfolyamot, hogy saját kézbe vehessük a különböző ételallergia miatt speciális ellátását igénylő gyermekeink étkeztetését. Egyeztetve a kistérség együttműködni kívánó polgármestereivel, - a sikeres óvoda-bölcsőde pályázatunkat követően – együttműködési megállapodás keretében segíteni szeretnénk az ő gyermekeik ellátásában is. A lisztérzékenység olyan speciális ellátást igényel, aminek keretében teljesen külön konyhát kell kialakítani, teljesen külön eszköz és edény állománnyal, az étel elő és elkészítésének, tálalásának minden szakaszát illetően.



Az új elválasztott konyha kialakítása folyamatban van, az eszközök beszerzése megtörtént.

Az óvodánk meleg víz hálózata is javításra került, ezzel megszüntettük a forró víz vödörzgetését a mosogatáshoz. Az óvodánk tetőfelújításakor nem került visszahelyezésre a villámvédelmi berendezés, ezt idén pótoltuk. Az óvoda ebben az évben a tényleges szünetet 2,5 hétre csökkentette, és ezen az időszakon kívül biztosította a szünetekben is a hátrányos helyzetű gyermekeink ellátását. Az óvodánk további korszerűsítésére és bölcsőde kialakítására pályázatot nyújtottunk be, melynek bírálatát várjuk. Az ÁMK-n belül, nem csak az óvodánk, de a művelődési házunk is átesett egy „kis” felújításon.



Az óvodához kapcsolódóan a teljes biztosítási állományunkat megújítottuk. Korábban az óvodánk 25 millió forintra volt biztosítva, most a valós értékének megfelelően 100 millióra. A biztosítások értékhatárát úgy tudtuk megnövelni az új konstrukcióban, hogy közben nem nőtt érdemben a biztosítás díja.

Természetesen nem csak ezt a szerződést mondtuk fel, kötöttük újra. A közvilágításra is új kondíciókat harcoltunk ki. A közvilágítás korszerűsítési szerződést is megpróbáljuk felmondani.

Sajnos a 2013-as decemberi átadáskor az átvevő által átvett 147 db, Na lámpa, és a szerződésben szereplő 189 db Na lámpa közti különbséget csak nekem sikerült felfedeznem, ezért a beruházást végző- a sokadik levelemre - 72-ről 60 hónapra szeretné módosítani a futamidőt, most 3 év elteltével.

Ezzel 12 x 330.000, azaz 3.960.000-, forintot takarítunk meg. Mivel a szerződéssel egyéb problémáim is vannak, ezt az ajánlatát nem fogadom el. További szerződéseket vizsgáltunk felül, így egy korábbi évi 5.478-, forintot hozó területbérleti szerződést felbontottunk, az új bérlővel a korábban évi 5.478-, forintos díjon kiadott terület 1/4-ére, havi 20.000-, forintos bérleti szerződést kötöttünk. Nem csak visszavettünk használatba adott ingatlant, hanem vásároltunk is a Honvéd utcában.

Mindkét temetőnkben folyamatban van az urnafalak kialakítása, a megújított, térkövezett kegyeleti területeken, mindkét temetőnkben. Nem csak a ravatalozók környezete, hanem maguk a ravatalozók is felújításra kerültek. Ereszcatorna, festés, mázolás és még hátra van a burkolás, amit az időjárás már nem tett lehetővé a Szabadi temetőben. Teljes tetőcsere és festés – mázolás, burkolás, amit az időjárás már szintén nem tett lehetővé a marosi temetőben. A marosi temető bekerítését élő sövényvel oldjuk meg, melynek kiültetése részben megtörtént.

Folytatás a 3. oldalon!



A temetőben kivágásra kerültek a sírokat veszélyeztető növények. Az előző évi fazonigazítást, a tuják visszavágását követően idén pótoltuk a hiányzó kiszáradt növényeket.

A buszmegállók felújítása - a Dózsa étterem előtti kivéve – a tartóelemek, kazetták szükség szerinti cseréjével és teljes konzerváló festésével megtörtént. A Dózsa étterem előtti buszmegálló később kerül cserére, a Siómente Zrt.-től megvásárolt buszmegálló méretre igazítása és festése, üvegezése után kerül cserére.

A Külső-hegyre vezető utat milliós ráfordítással hoztuk újra használható állapotba. A Külső-hegy földmérő általi felmérése elkészült, ahogy azt a Külső-hegy képviselőjében eljáróknak megígértük.

Az egyéb (nem szilárd burkolatú) kül- és belterületi útjaink szokásos kátyúzása mellett, idén a szilárd burkolatú útjainkat is kátyúztattuk. Ez a saját kezelésű (a „fő út” kivételével) belterületi aszfaltos útjainkon meglévő kátyúk 60%-ának kijavítását jelenti.



Megkezdtük a csapadékvíz-elvezető hálózat karbantartását, a végpontok, azaz a Sió felől. A felújításnak köszönhetően megszüntettük a Kossuth út végén és a foci pályánk mellett az előntés veszélyt.



Játszótereink teljes felújítása, az összes játszóeszköz és az ütés-csillapító homok cseréje is saját forrásból történt. Mind ezeknek a feladatoknak elvégzése, mind a nyári- téli, téli-nyári átállás, mind a rendszeres munkák - mint a közterek karbantartása-, rendezvényeink; sport és kulturális eseményeink lebonyolítása, rendezése, helyreállítása a brigádunk és a kis közmunkás csapatunk segítségével történik. Köszönöm a munkájukat, amit sajnos nagyon kevesen vesznek észre és értékelnek teljesítményük szerint!

Folytatás a 4. oldalon!



Természetesen új eszközökre, gépekre is szükség volt a feladatok elvégzéséhez: platós kisteher, 4 db kasza, fűrész, teleszkópos fűrész, sövényvágó, hegesztő és egyéb kézi szerszámok, és nem utolsósorban a munkaruha, amiben a munkát végzik a kollégáink, került megvásárlásra 2016-ban.

Igyekeztünk a közlekedés biztonságát is javítani. A neuralgikus pont - az M7-es felüljáró - a beláthatatlan növényzet kiirtásával vált biztonságosabbá, a kerékpárosra figyelmeztető tábla helyett, ahogy azt Szentkirályi Tímea javasolta 2014 nyarán. A beláthatatlan kereszteződésekben tükrök felszerelésével, illetve cseréjével járultunk hozzá a használhatóság javításához. A sebesség csökkentésére a síófoki kapitányság nyújt rendszeres segítséget.



Az elérhető szolgáltatások köre bővült a szociális udvarkarbantartással, mely telitalálatnak bizonyult. További szolgáltatásként idén a lomtalanítás is megszervezésre került, beindult a zöldhulladék gyűjtőpontról történő elszállítása, az öblös (nem törött) üveg gyűjtése is. Az évet az illegális személerakók megszüntetésével kezdtük.

A szolgáltatási időnk, a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási ideje szerdánként egy órával meghosszabbításra került. A kiírt hétfő- szerda- péntek ügyfélfogadási időn kívül is, a legtöbb esetben megoldottuk az ügyfelek problémáit. Új elem, amit decembertől már alkalmazunk, a parkolónk ügyfelek részére történő biztosítása. Mi máshol parkolunk, hogy Önöknek ezzel is megkönnyítsük az ügyintézését.

Nem csak a szolgáltatások, de a programok, kulturális események, rendezvények terén is történtek változások. Az önkormányzat minden civil szervezettel jó kapcsolatot ápol. Együttműködünk minden civil rendezvény lebonyolításában, szervezésében, finanszírozásában, amire felkérnek a civiljeink és viszont. Civil szervezetek minden rendezvényünkön színesítik a programjainkat, segítik az önkormányzatot, az intézményeket. A civil - civil együttműködések is segítjük. Közös programjaink vannak a szomszéd önkormányzatokkal, intézményeinkkel.

A testületi munkát zömében alkotó vita jellemezte 2016-ban, ami első sorban a bizottsági üléseken, és esetenként a bizottsági üléseket megelőző informális találkozókra zajlott. Idén újabb mérföldkőhöz értünk az adórendszerünk változtatásánál. Támogatjuk a működő vállalkozásokat. Az iparüzési adó 1%-ra mérséklésével, 0%-os idegenforgalmi adó mellett, a vállalkozások 0 forintos kommunális adójával a működő vállalkozások célterületévé szeretnénk válni. Ösztönözni szeretnénk az ipari-, szolgáltató-, kereskedelmi vállalkozásokat az eszközeik, építményeik használatára, bérbe vagy tulajdonba adására. Szeretnénk, ha minden magán- és ipari szolgáltató ingatlanunk lakott, működő lenne.

Ezért dolgozunk Önökkel együtt.

Tisztelettel, Király Kálmán



Hírek az óvodából...

December hónap izgalmas, és élményekkel teli időszak volt az óvodában.

December 6-án ellátogatott hozzánk a Mikulás, minden kisgyermek nagy öröme. Jó volt látni az izgalomtól csillogó kis szemeket, amint a Mikulás botjának varázsgömbjébe néztek, s látni vélték saját magukat. A gyerekek versekkel, énekekkel köszöntötték az őszezakállút.

December 13-án, Luca napján, a gyerekek búzát ültettek a csoportokban. Nagycsoportosaink pedig felelevenítették a faluban a Lucázás néphagyományát.

December 18-án a falu adventi ünnepélyén szerepelt az óvoda. A gyermekversek után felcsendült újra az óvónői kórus is. A vendéglátó Balatonszabadi község önkormányzata volt. A vendéglátási előkészületekbe a Kincskereső ÁMK dolgozói is besegítettek, s így együtt sok-sok szorgos kéz gondoskodott az ünnepi délután lebonyolításáról.

December 20-án tartottuk a hagyományosan megrendezésre kerülő Szülők karácsonya ünnepélyünket, melyre az óvó nénik ké-

szülnek minden évben. Az idén egy kis színdarabot láthattak a szülők, s karácsonyi énekekkel is megörvendeztettük őket, s igyekeztünk idevarázsolni a karácsony hangulatát. Köszönjük a szülők részéről a részvételt, s a karácsonyi ajándékot, s hogy minden évben gondolnak ránk.



December 21-én került sor az óvoda karácsonyi ünnepélyére, melyre mindig nagy szeretettel, s izgalommal készülünk. Meghívott vendégeinknek, s nyugdíjasainknak, gyermekeinknek igyekeztünk örömteli perceket varázsolni az ünnepi műsorral, melyet az óvó nénik adnak elő a megjelenteknek. A közös ünnepvárással, ünnepi ebéddel, ajándékozással (melyet a költségvetésből, s alapítványunk jóvoltából vásárolunk a gyermekeknek) tettük szebbé a karácsonyi várakozás idejét.

December 22- 2017. január 2-ig az intézményünkben történt előzetes igényfelmérés alapján egy kisgyermeknek sem igényelték óvodai ellátást, így óvodánk az iskolai téli szünet idejére zárva tartott. Boldog újesztendőt kívánunk mindenkinek!

A Balatonszabadi Kincskereső ÁMK dolgozói és gyermekei



Tájékoztatás

A kéményseprő-ipari tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. törvényben és a kéményseprő-ipari tevékenység ellátásának szakmai szabályairól szóló 21/2016. (VI.9.) BM rendeletben meghatározott közfeladat elvégzése érdekében a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ, mint kéményseprő-ipari szerv a 2017. évi kéményseprő-ipari sormunka ütemterveit megyei bontásban elkészítette. Hivatkozással a BM rendelet 4.§ (1) bekezdésében foglaltakra, tájékoztatjuk a lakosságot arról, hogy **Balatonszabadi településen 2017.01.02 - 2017.02.28. között** kerül sor a kéményseprő-ipari sormunkára, amelyről az érintettek értesítést is kapnak a munkát végző szervezettől. Az ütemterv és a tevékenység ellátásával kapcsolatos minden további részletes információ elérhető az alábbi honlapon: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu

Informatikai tanfolyamok indulnak Balatonszabadiban

a GINOP-6.1.2-15-2015-00001 „Digitális szakadék csökkentése” pályázat keretén belül

A képzés két modulból áll:

Az első modulban az alapokat sajátíthatják el a résztvevők (IKER1 képzés)

- Infokommunikációs eszközök használata (tablet, notebook, okostelefon, stb.).
- Szöveges üzenetküldés, hanghívás megismerése.
- Egyszerű szövegszerkesztés.
- Egyszerű mentési műveletek végrehajtása.
- Interneten tájékozódás.
- Elektronikus levelezés lebonyolítása.
- Infokommunikációs eszköz funkcióinak biztonságos használata.

Majd egy záróvizsga után lehetőség lesz egy következő, haladó képzésben részt venni (IKER2 képzés)

„Önállóan használom az informatikai eszközt”

- Okos eszközének legfontosabb beállítási lehetőségeinek megismerése.
- Okos eszközön lévő operációs rendszer ismert szolgáltatásainak megismerése.
- Egyszerűbb szövegszerkesztési lépések megismerése.
- Elektronikus levelezés során csatolmányok használata, veszélyeinek megismerése, kezelése.
- Interneten gyűjtött információk feldolgozása, problémák megoldása.

Képzések időtartama: 35 óra

Jelentkezés feltétele:

- Minimum általános iskolai végzettség.
- 16. életévét betöltött személy, de 65 éves kornál nem idősebb.
- Nem áll semmilyen iskolai felsőoktatási, képzési jogviszonyban.

Tervezett képzés kezdete: 2017. február

Részvételi díj: ingyenes, a jelentkezéseket folyamatosan gyűjtjük, a csoportok 15 fő részvételével indulnak.

Jelentkezni lehet: személyesen: Kincskereső ÁMK Petőfi Sándor Művelődési Házában (TAJ kártyával) vagy felvilágosítás kérhető a 06-84/ 696-378 telefonszámon.

Dr. Varga Tibor

jogtörténész előadásában

Stigmatizáltak és Szent Vér csodák

címmel

Időpont: 2017.01.11. szerda

17:30 óra

(Rossz időjárás esetén 2017.01.18-án 17:30 órakor)

**Helyszín: Balatonszabadi Kincskereső ÁMK
Petőfi Sándor Művelődési Háza**

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A részvétel ingyenes!

Szent Korona Országáért Alapítvány
www.szentkoronaorszaga.hu





Hirdetések

Gyertyán, cser, tölgy tűzifa
eladó kézzel rendezett
1m³-s kalodában, 18.500 Ft/kaloda
áron kiszállítva

Balatonszabadi, Ádánd, Siójut,
Ságvár, Balatonvilágos és Siófok
településekre.

A szállítás más településekre
megállapodás szerint.
Ugyanitt, épület és asztalosipari
fűrészáru (fenyő és keményfa),
táblásított, tömbösített fenyő raktárról
eladó.

Érdeklődni:
Siófoki Siómente Zrt.
Telefonszám:
06 30/3340-611, 355-027

A PELSÓ-KOM

házhoz menő **szelektív hulladék gyűjtés**
időpontjai:

2017. január 17. - kedd
papír és műanyag

2017. január 20. – péntek
üveg hulladék

2017. január 13. és 27. - péntek
karácsonyi fenyőfa

TEMETKEZÉSI IRODA SIÓFOK

Semmelweis u. kórházzal szemben a parkolóban
Tel: 30/226-4073, 30/9366-090
tel/fax: 84/313-678, 84/318-523
e-mail: poostem@t-online.hu
Postacím: Poós István Temetkezési Vállalkozó
8600 Siófok, Kossuth L.u.26.

ÜGYELET 0-24 óráig +36/30/3366-468

**TELJES KÖRŰ
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS**
(virágok, koszorúk, gyász hirdetések, sírkömmunkák)

www.nemzetkozitemetkezes.hu

+36 30 358 09 09



www.segitektervezni.hu
www.segitektervezni.webdone.hu



Takács Ferenc

a zánkai gyógynövényszakértő

előadása a gyógynövényekről és a
betegségekről, valamint saját készítésű szappan és
gyógynövény vására

**2017.02.10-én pénteken 17:00
órától**

Helyszín: Kincskereső ÁMK Petőfi Sándor Művelődési Háza
8651 Balatonszabadi, Vak Bottyán u. 133.

**Belépés 500ft/fő, de a férőhelyek korlátozott száma
miatt regisztrációhoz kötött!**

Regisztrálni 2017. január 2-től lehet,
személyesen a művelődési házban,
vagy a 06 84 / 696-378-as telefonszámon,
illetve a muvhaz@kincskeresoamk.hu email címen.



Selmeczi Kovács Attila könyvében írt előszavából idézünk:

„Egy régi letűnt sajátos világba kalauzolja el könyvünk az Olvasót, ahol a nép évszázadokkal korábban kialakult szemlélet szerint élte jellegzetes életét. Ez a mára szinte teljesen feledésbe merült életforma szoros kapcsolatban állt a természettel; a mindennapok tevékenysége a természet adta körülményekhez igazodott. A ma esetleg fáradtságosnak tűnő egykori életvitel a nemzedékről nemzedékre hagyományozódó szokásokat követte. A hagyomány, a tradíció, a járt út követése volt az életszemlélet alapja, amit a szokások, a közösségi normák tartottak össze, töltötték be a társadalmi kontroll szerepét. Különösen nehéz és szigorú világ volt ez, amelyben keményen dolgoztak, minimális kényelemben éltek. Ugyanakkor teljes életet élő hagyománykörük volt. Az élet egészét áthatotta és irányította a hagyomány és a szokásrend. Ennek megfelelően a hétköznapiak sorát szabályos ritmusban oldották az ünnepek, az együttlétek, a társas szórakozások. Minden közösségnek megvolt a maga szabályrendszere, ezen belül minden tagja érezhette, hogy az érdemének, tudásának, képességeinek megfelelően tartják számon és becsülik meg. Az egykori közösségekben nem volt senki magára hagyatva, a közösség – habár nem minden tehertétellel – törődött tagjaival.

A 19. században a népelet kedvelt kifejezés volt, és számos leírás, tárca született a földművelők, pásztorok életéről, munkájáról.”

Pásztorétek

A pásztorok táplálkozása sok hagyományt őrzött meg. Legfontosabb eledelük a tarhonya és a köleskása volt, amelyet szolgafára akasztott bográcsban kevés vízzel és sok szalonnával ízletesre főztek. Kedvelt és gyakori ételnek számított az öregkása vagy slam-buc is, amelyet lebbencsből és tarhonyából szalonnával pirítottak és főztek, olykor krumpli is került közé.

**Receptajánló – Pásztortarhonya**

(Selmeczi Kovács Attila könyvében írtak alapján)

Hozzávalók (4-6 személyre)

0,5 kg burgonya apró kockákra vágva, 20 dkg tarhonya,
1 fej vöröshagyma, 20 dkg füstölt szalonna,
zöldpaprika, paradicsom,
szalonnabőr és kolbász

Elkészítés:

A szalonnát vágjuk apró kockára, pirítsuk meg ropogósra, majd villával szedjük ki és tegyük félre. A zsírában fonnyasszuk meg az apróra vágott hagymát. Adjuk hozzá a tarhonyát, pirítsuk aranybarnára. Tegyük bele a szeletekre vágott zöldpaprikát és a paradicsomot, valamint a szalonnabőrt és a felkarikázott kolbászt. Öntsük fel annyi vízzel, hogy bőven ellepje, és fedő alatt pároljuk puhára az ételt. Ízlés szerint borsozzuk. A pásztortarhonyát nem csak bográcsban, hanem konyhai tűzhelyen, bármilyen modern konyhai edényben is elkészíthetjük.



Tisztelt Balatonszabadi Lakosok!

Balatonszabadi Község Önkormányzata ezúton kéri a Lakosság segítségét külterületi útjaink elnevezésében.

Várjuk a Lakosok javaslatait a Belső-hegy, Józán-hegy, Külső-hegy útjainak/utcáinak elnevezésére. A javaslatokat írásban kérjük a javaslattevő nevével, címével ellátva, Király Kálmán polgármesternek címezve, e-mailben polgarmester@balatonszabadi.hu, illetve a Polgármesteri Hivatal Balatonszabadi, Vak Bottyán u.102-es címre. **A leadás határideje: 2016. március közepe.**

A javaslatban szereplő utcanév tekintetében az alábbi szempontokat kérjük betartani:

- élő személyről nem lehet utcát elnevezni,
- a település olyan szülöttjeiről kell utcát elnevezni, akikhez helyileg, országosan, esetleg határainkon túl maradandó tevékenység kapcsolódik, továbbá azok a személyek, akik nem itt születtek ugyan, de hosszabb-rövidebb itt-tartózkodásukkal, tevékenységükkel beírták nevüket a falu történetébe, érdemesek arra, hogy nevük utcatáblára kerüljön,
- nehezen kiejthető, bonyolult helyesírású utcanévek alkalmazását kerülni kell,
- érdemes alkalmazni az utcanév-bokrokat, melyre jó példa a növény-, állat vagy borászattal kapcsolatos utcanévek - ezek bevezetése a szőlőhegyi utak esetében kifejezetten jó lehet.

Várjuk ötleteiket, javaslataikat!

Balatonszabadi Kincskereső ÁMK Petőfi Sándor Művelődési Ház 2016-2017-es tanév - állandó foglalkozások ÓRAREND

Óra	Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek
15-16	kis kreatív foglalkozás	kézműves foglalkozás			
16-18			minden hónap első szerda Cukorbetegség Egyesületének összejövétele		
17-18			sakk szakkör		
17:15-18		meridián torna	minden hónap második szerda magyarsági előadás	gerinc torna	
18-20		népdalkör próba		minden hónap utolsó csütörtök Képviselő testületi ülés	
sport terem					
esti órák	jóga 17-19	hastánc 17:30-19			
		zumba 19-20			zumba 19-20



FIGYELEM!

Elektronikai hulladékokat gyűjtünk
2017. január 23 - 24-én, hétfőn és kedden
8:00-18:00 óráig, a
Kincskereső ÁMK Petőfi Sándor Művelődési Ház
mögötti zárt udvaron

Ami elektronikus hulladéknak számít:
Mosógép, mosogatógép, elektromos tűzhely, hűtőgép, elektromos kis barkács gépek, fűró stb., hajszárító, konyhai robotgépek (kenyérpirító, mikró, robotgép), porszívó, bojler, televízió, hőszugárzó, fénymásoló, elektromos írógép, varrógép, számítógép és alkatrészei, minden, ami elektromos árammal működik.
Szakszerűen szétszedett hűtőgépeket, televíziókat nem áll módunkban átvenni!
A hulladék lerakása ingyenes, kérjük, használják ki a lehetőséget!

SZABADI SZÓ

Megjelenik havonta
Kiadja: **Balatonszabadi Község Önkormányzatának Képviselő Testülete**
8651 Balatonszabadi, Vak Botyán utca 102. Tel.: (84) 355-011
ISSN 2416-0067
Felelős kiadó, a Szerkesztő bizottság elnöke:
Pongorné Kiss Gabriella Tel.: (30) 577-8383
Szerkesztő: Kissné Berta Rozália
Internet: www.balatonszabadi.hu
E-mail: szabadiszo@gmail.com
Készült: Tradeorg Nyomda, 8184 Fűzfőgyártelep
Tel.: (88) 450-450 E-mail: nyomda@tradeorg.hu
Felelős vezető: **Tóth Zoltán**
Lapzárta: minden hónap 26. napja

Figyelem!

A Szabadi Szó keresi azokat a lelkes önkénteseket, akik aktívan közreműködnének a szerkesztőség munkájában: részt vennének a lap havi szerkesztésében, cikkek írásában, a közélettről való tudósításban, mindezt együtt, egy közösségként, településünkért és a Szabadi Szóért munkálkodva.

Jelentkezéseket várjuk a szabadiszo@gmail.com, valamint a polgarmester@balatonszabadi.hu e-mail címekre, továbbá írásban a Polgármesteri Hivatalban leadva - a vállalandó rovat megjelölésével (sport, egészség, kultúra stb.).